



Вынесен обвинительный приговор подростку, совершившему убийство в свой день рождения в г.Бор

Собранные Борским городским следственным отделом СУ СКП РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Александру Горшкову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «е, и» ч.2 ст. 105 УК РФ, ст.115 УК РФ (убийство, совершенное общеопасным способом, из хулиганских побуждений; умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что 8 февраля 2009 года несовершеннолетний Горшков отмечал свой день рождения – 18-летие в доме по улице Калинина города Бор Нижегородской области. Около 20 час, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он произвел несколько выстрелов из окна дома в компанию подростков из огнестрельного оружия. В результате выстрелов троем молодым людям были причинены огнестрельные ранения различной степени тяжести, а одна из потерпевших 13-летняя девочка, скончалась на месте.

Приговором суда Горшкову назначено наказание в виде 6 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/800404>